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Umfrage: Mehrheit der Fluggäste für Ganzkörperscanner am Airport

Berlin, 08.08.2016, 09:51 Uhr

GDN - Die meisten Flugreisenden sprechen sich für innovative digitale Technologien für die Sicherheit am Flughafen aus: Einer
repräsentativen Befragung von 994 Flugreisenden im Auftrag des Digitalverbands Bitkom zufolge plädieren 72 Prozent für den Einsatz
von Ganzkörperscannern. Fast alle Befragten (94 Prozent) befürworten die allgemeine Kameraüberwachung am Flughafen. 

Ein Großteil (85 Prozent) ist zudem für den Einsatz von Spezialkameras zur Erkennung von unbeaufsichtigtem Gepäck. Hohe
Zustimmungswerte gibt es ebenfalls für den Einsatz von Software zur Gesichtserkennung (64 Prozent), Fingerabdruck-Scanner (56
Prozent) sowie Iris-Scanner (51 Prozent). "Die Sicherheit von Fluggästen und Personal ist im Flugverkehr oberstes Gebot", so Marc
Bachmann, Bereichsleiter Luftfahrt beim Bitkom. "Deshalb sollte es selbstverständlich sein, die bestehenden digitalen Möglichkeiten
zur Erhöhung der Sicherheit auszuschöpfen." Laut der Studie ist die Sicherheit am Flughafen neben der Sicherheit der Airline, dem
Preis-Leistungs-Verhältnis und der Flugverbindung für Passagiere das wichtigste Kriterium bei einer Flugreise: Alle Befragten (100
Prozent) bezeichnen diese Punkte als "sehr wichtig" oder "eher wichtig". Es folgen Ticketpreis (98 Prozent), Verpflegung an Bord (86
Prozent), Beinfreiheit an Bord (83 Prozent), Service am Boden (83 Prozent) und das Prestige der Airline (75 Prozent). Ebenfalls
wichtige Kriterien sind für die Befragten das Unterhaltungsangebot an Bord (71 Prozent), die Gepäckregeln der Airline (70 Prozent)
sowie Kundenbindungsprogramme der Airline (49 Prozent). Fast die Hälfte (45 Prozent) sagt außerdem, dass Internet an Bord, das
bisher erst von einigen Fluggesellschaften angeboten wird, "sehr wichtig" oder "eher wichtig" ist.
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